

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat 2018. május 2-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat. Megállapította, hogy a részönkormányzat 3 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 1 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Aktuális problémák
2. Kultúrház
3. Programok
4. Egyéb

1. napirend: Aktuális problémák

Schalpha Anett tájékoztatást adott arról, hogy a kaszálással sok probléma van, ritkán jutnak ki a munkások. Egyelőre nem tudják, hogy ez a nehézség hogyan lenne megoldható.

Az ároképítésről elmondta, hogy az még a múlt évben elkezdődött, de még csak kb. 1/3 része van kész. Ennek az az oka, hogy jelenleg kevés a közmunkás a városban és mindig oda rendelik ki őket dolgozni, ahol éppen fontosabb munkákat kell elvégezni (pl. a városi nagyrendezvények előtt azok helyszínére). Arra reményt se lát, hogy egy újabb szakasz felújításába belezdenek majd.

2. napirend: Kultúrház

Schalpha Anett örömmel tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Kultúrház tetőjavítása elkészült. Azonban ezzel még nem állt helyre a rend. Bent most nagyon dohos minden, ezért hosszú ideig szellőztetni kell, majd a kiszáradás után – legalább a leázás helyén – újra kell festeni. Az elektromos rendszert is ellenőriztetni kell, mivel a beázás azt is érintette.

Elmondta, hogy a konvektorok nagyon rossz állapotban vannak, így a téli időszakban a későbbiekben sem tudják majd kiadni az épületet.

Javasolta, hogy a szükséges mértékű festés költségét a részönkormányzat vállalja. Vagy vállalkozót hívnak és ők fizetik ki, vagy a Városgondnokságnak átadják a megfelelő összeget támogatás formájában. A festés formájáról és a konkrét összegről a későbbiek során fognak dönteni.

3. napirend: Programok

Schalpha Anett tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a szüreti bál tervezett időpontja június vége, így arra az időpontra el kellene készülnie a kultúrház festésének.

A részönkormányzat Egyesületi tagjai beszámoltak a május 1-én tartott családi napról.

4. napirend: Egyéb

Schalpa Anett elmondta, hogy tudomása van arról, hogy az Egyesület virágosítást tervezett a faluban. A városi főkertész ehhez ígért virágot. Ezért kéri az Egyesületi tagokat, hogy a virágosítás időpontját a virágok átadásához igazítsák majd.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Schalpa Anett megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:



Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető